11Iro

HWmsa: aHacTacusa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.01.2010 19:21:52

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpava: 31.01.2010 21:31:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/129493/answer/129494




YBaxaeMas aHacTacusi! OTo MOXKeT ObITh OaJIaHOIIOCTHUT, ajlyieprudeckas peakius. CoaiTe aHaIU3EL
Ha 3IIIIII (06a), B MOMEHT IOSIBJIEHUS MSATEH TOKaKUTECh IepMaToiory. Yuoayu!



